Varianta 10

II.
13. a) P(E) :ES:LS.
A 74 37
b) In cel mai defavorabil caz, in primele 27 de lgiktrase succesiv, avem cate 9 bile de culori

diferite.
Cu sigurars, la a 28-a extragere, tifrem cel ptin 10 bile de acegbculoare.
14. a) Reprezentarea grafia fundiei f este dreaptAB unde A(2;0) si B(0;-4).
AO 1

b) Tn AABO dreptunghictg(ABO) = —— = =,
) ptunghictg(ABO) 50 2

28740, (a+1)|(2a- 4), dar(a+1)|(2a+ 2)= (a+1)|(-6) = al{0;1;2;3 .

) a+1
15. b) Agay =144 2+ L)ent.

c) Diagonalele se Tnjufititescsi sunt perpendiculare, deBEDF este romb.
d) Avem: (C'CD) n (D'DF)=DD’', CD ODD',CD O(C'CD),FD ODD’, FD O (D'DF).




